

发照片讲故事要报料,您尽管说
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

登录网址 <http://sxdsb.voc.com.cn> (三湘都市报)

手机参与短信请发至106580007846(短信平台)

业主维权遭群殴,亮出视频追凶

业主在小区门口维权被人用铁棍打成颅内出血,生命垂危 开发商声称:“打人的不是我们的人”派出所已立案调查

记者行动
热线直通 记者维权
84326110

10月18日下午4时,一篇题为“开发商竟然雇佣人群殴业主”的帖子出现在华声论坛的“混在长沙”版块。帖子称:10月17日上午,位于芙蓉南路的博林金谷小区营销中心前坪发生一起血案,小区业主在维权过程中遭到打手群殴,打手是开发商雇来的,目前,被打业主仍未脱离生命危险。看完帖文后,记者对此进行了调查。

■记者 王为薇 实习生 董苏雪

矛盾:小区绿化面积被侵占

记者事后联系上了博林金谷小区业主小林,她出示了事发时拍摄的视频和图片,并叙述了业主被殴的背景:“小区一二期于2009年5月和12月分两批交房,交房后的几个月里,业主对小区绿化面积减少很不满。10月12日,业主代表与开发商协商,约定13日晚上签订整改书面协议。13日晚上,开发商却变卦了。”

被打的业主名叫李小红,35岁,照片上,李眼部淤青,面部浮肿。小林说,10月17日上午9时30分许,几十名业主在小区营销中心门口拉横幅,要求开发商正视业主的要求。“几个没穿制服的男子拦在门口,不准业主挂横幅,还推拉拉横幅的女业主,李小红为

了保护女业主的安全,自己冲到了最前面,就3分钟时间,李小红被那几个打手用铁棍打昏了。”

冲突:业主维权,遭“黑衣男”围殴

小林出示的视频时长3分35秒,从始至终现场一片喧哗,几声尖利的声音夹杂其中。第一个关键画面,一名黑衣男子站在台阶上对业主吼叫:“不准你们贴横幅。”“黑衣男”推搡一些想上前争论的业主。

第45秒,“黑衣男”走下阶梯,与两名女业主争抢。李小红走到其中一名年纪较大的女业主身后帮腔。

1分03秒,李小红情绪激动,手指戳向“黑衣男”。这时,徘徊在“黑衣男”附近的六七名男子开始围攻李小红。

1分44秒,铁棍如雨点般砸向



10月17日上午9时30分许,事发小区营销中心门口,业主李小红被几名男子殴打,目前仍未脱离危险。(视频截图)

李小红。场面顿时混乱。几名女业主也被推倒在地。

2分02秒,李小红晕厥,打人男子走出人群。

事后,李小红被送往了长沙市中心医院神经外科抢救,2天来他一直没清醒。医生说,初步诊断为颅内出血,目前仍处于危险期。

担忧:“听说他被打,我吓死了”

19日上午11时许,博林金谷一名业主赶来看望李小红。见记者来访,他始终不肯透露自己的

姓名。“事发时我不在现场,听说李哥被打得昏迷,我吓死了。”随后,这位业主驾车带记者到了小区,一路上,他有些沮丧:“当初高高高兴兴买房,现在都快闹出人命了,如果他(李小红)死了,我在这里也住不下去了。”

一直跟业主接洽的张总不在营销中心,直到记者发稿时止,他的电话一直无法接通。市场部的周经理却声称:打人者不是营销中心的人。目前,新开铺派出所已对此事进行了立案调查。

疑因卖房屋起纠纷,外孙跑到外婆家寻短见 男子淋汽油欲自焚 消防民警紧急救人

长沙市民陈小姐10月19日来电:我刚才从红花坡社区里经过,发现有好多警车和消防车停在这里,警察把一栋楼隔离了,说是里面有人在身上淋了汽油,房子里也倒了汽油,随时可能会点燃,现场好浓的汽油味。

男子欲点汽油自焚

19日下午记者赶到事发的红花坡社区18栋时,虽然危机已经被解除,可周围的居民还是三三两两地围在一起议论着。住在4单元的一位老人告诉记者,事发大约在中午12点多,她突然闻到一股浓烈的汽油味,走出家发现院子里其他居民也都在寻找汽油味道的源头,最后大家发现是从3单元2楼邓媵驰家传出来的,这个时候看到邓媵驰的女儿急匆匆地跑过来,说儿子在自己身上淋了汽油反锁在房里了。

闻讯,居民们马上报警。接到报警后,110民警和消防官兵陆续赶到现场,为了不刺激屋内人员只好不停地劝说,可是里面却一直没有回音。双方僵持了大约两个小时,直到民警将邓媵驰接到现场,在老人的劝说下,男子才打开门走出来。

纠纷疑因卖房起

“邓媵驰的一个干女儿没有和老人的家属商量就把房子卖了,他外孙可能就是因为这个事情想不通才做出这样极端的举动。”和邓奶奶相识的邻居告诉记者,邓奶奶在此住了将近20年,最近身体不好行动不方便才没有住在这里,没想到就因为卖房子发生了这样让人胆战心惊的事情。

一位居民回忆道,“后来听邓媵驰的女儿讲,他儿子今天在家里穿得整整齐齐出来,像是要出席什么正式场合一样,出门前给了他母亲1600块钱,还磕了3个头才出门,现在想来是已经做好准备要寻死的。”

■记者 黄磊 实习生 姚斌斌 袁芳

新闻连环画

好心放生却被撞溺亡

10月19日上午10时左右,长沙市杜甫江阁以北大约1000米的湘江航道上,一只小渔船与一艘货轮相撞。渔船上4名男子全部落水,其中3人获救,另一名40多岁的中年男子不幸溺水身亡。

据当时在江边游玩的人说,那名死者上午来江边租了这只小渔船,请了3个人帮忙,4人打算在江中放生。就在小渔船转弯回来时,发生了两船相撞的事故。下午,人们将打捞的尸体拖上岸,岸边,死者的妻子悲痛万分。

■王冲鹰 傅聪 摄
栏目投稿邮箱:sxdsbj@163.com

①撞坏的小渔船被拖至岸边,远处停着货轮的江面就是出事水域。

②10月19日15时左右,人们将打捞上来的尸体从出事水域拖至岸边。

③湘江岸边,死者的妻子悲痛万分。



长沙安贞妇产医院
意外怀孕手术限价580元
0731-82931999
专项基金由获长沙市慈善奖“栀子花助孕金”提供

长沙安贞妇产医院
第二代宫颈手术援助300元
0731-82931999
专项基金由获长沙市慈善奖“栀子花助孕金”提供

小蘑菇 SMALL MUSHROOMS
意外早孕援助季最低580元

意外怀孕后 莎莎的选择

Becomes pregnant
Sasa's choice

莎莎, 隔壁的一个可爱女孩, 刚与男朋友分手, 可早孕试纸上红红的两道杠让她不知所措。意外怀孕了, 更应该懂得保护自己, 爱自己, 就给自己最好的。“小蘑菇”意外早孕援助季, 长沙安贞妇产医院温情启动。莎莎选择了, 你呢?

◆德普利宫腔镜取胚手术费援助300元

来自英国前沿医学的新一代宫腔镜应用终止妊娠技术, 只有直视、无痛、微创、精准与治疗于一体的优点, 有效预防了宫外孕、残留出血、继发不孕、反复自然流产等并发症, 特别适合于早孕、习惯性流产和胎停育的处置, 可在取出胚胎的同时直接排除停育的直接原因, 为习惯性流产的进一步治疗铺平道路。不住院, 手术时间短, 尤其适合有生育需求的年轻女性。

◆格蕾丝呵护型最低套餐价860元

“格蕾丝”根据个体差异, 细分手术人群, 是一项真正的绿色手术。格蕾丝呵护型无痛人流适合初次孕龄、敏感体质的女性, 格蕾丝呵护型结合多次终止妊娠及各种宫内病变, 能避免意外并发症, 能避免大幅度地损伤母孕能力, 避免因宫缩痛、更微创、术后身体恢复快。

长沙安贞妇产医院 82931666 地址: 长沙市雨花亭韶山中路612号 www.anzhenyy.com